## История дней недели на английском

Добрый день, дамы и господа. Сегодня мы поговорим об истории названий дней недели на английском языке.

by Kirill Popov

## Введение: Происхождение названий дней недели и их значение

Дни недели - это не просто дни, а отражение богатой истории. Они несут в себе названия, связанные с языками, мифологией и религиями. Названия дней недели в английском языке - это путешествие во времени, которое ведет нас к древним корням.

Эти названия тесно переплетены с древнегерманской, римской и иудейской культурами, что делает их изучение fascinating. Названия дней недели на английском языке - это не просто набор слов, а история, запечатленная в словах.

# Понедельник: Связь с лунным циклом и римской богиней Луны

### Лунный цикл

Понедельник (Monday) - это день луны, и он получил свое название от старого английского слова "mōna dæg" - день Луны.

#### Римская богиня

Имя связано с римской богиней Луны - Луной (Luna). Ее имя, произведенное от слова "lux" (свет), подчеркивает связь дня с лунным светом.





## Вторник: Происходит от имени скандинавского бога войны Тюра

Q

### Тюр

Hазвание Tuesday происходит от древнеанглийского слова "Tīwesdæg", что означает "день Тюра". Тюр - скандинавский бог войны, известный своей храбростью и силой.



## Среда: Связана с римским богом ремесел и торговли Меркурием

\_\_\_\_ Меркурий

Среда (Wednesday) получила свое название от древнеанглийского слова "Wōdnesdæg", что означает "день Одина" (скандинавский бог).

Римская традиция

Однако имя также связано с римским богом Меркурием - покровителем торговли, путешествий и общения.

Две традиции

Это показывает, как разные культуры влияли на формирование названий дней недели.



## Четверг: Назван в честь скандинавского бога грома Тора

#### Thor's Day

Hазвание Thursday происходит от древнеанглийского слова "Þunresdæg", что означает "день Тора".

### Скандинавский бог

Тор - скандинавский бог грома, молнии и силы. Его имя связано с громом, который часто ассоциируется с четвергом.

## Пятница: Названа в честь скандинавской богини любви Фреи

1 Название Friday происходит от древнеанглийского слова "Frīgedæg", что означает "день Фреи".

Богиня любви
Фрея - скандинавская богиня любви, красоты и плодородия. Ее имя связано с красотой и любовью.

## Суббота и воскресенье: Их названия связаны с иудейскими традициями

Суббота Название Saturday происходит от латинского слова "Sabbatum", что означает "день отдыха". Иудейская традиция 2 В иудейской традиции суббота - это день покоя, день отдыха после работы. Воскресенье 3 Название Sunday происходит от древнеанглийского слова "Sunnandæg", что означает "день солнца". Новый день 4 В христианской традиции воскресенье - это день, когда воскрес Христос, символизируя новый день.

# Заключение: Значение и эволюция названий дней недели

7

#### Семь дней

Семь дней недели - это наследие наших предков, которое отражает их веру, традиции и образ жизни.

2000

2000 лет

Эти названия прошли через тысячелетия, эволюционируя вместе с языками и культурами.

